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EKOQNHXEIX

OEMA A

A.1. Na ddoete Tov opiopd TG apdunTiknig Tpodoov.
Movaoec 3

A.2. Na amodeiEete ot a, B, v €ivonr dradoyukol 0pot aplOunTikng Tpoddov av Kot
uovo av 2 =a + 1.
Movaodec 6
A.3. Na yopaKTNpiGETE TIG TAPOUKAT® TPOTACELS, YPAPOVTAS SITAO GTO YPAUUO TOV
avtiotol el oe kGOe mpotaon ™ AEEN Lwotd, av n TpodTacy eivol cmot, 1)
AdBoc, av ) Tpotaocmn eivon AavBacuévn.
a) To 5 eivon pia mBavn axépara pila g e&lowong
2x° = Ax>+6x-5=0 , 6mov L € Z.
B) Yrmdpyovv tiuég tov x € R €tot, dote vaioydel ¢~ <0.
v) Av 10 vréhowmo 1tng dwipeong 600 TOALOVOL®V Eivol TOAVGVLUO
unodevikov Pabpov, Tote 1 daipeon Aéyetan TELELOL.
0) H e&iocwon nux = o, 6mov |oc| >1, éger AMon oto R.
g) To dBpoiopa TV TPOTOV v OpOV YEMUETPIKNG TPoddov (a,) pe Adyo A=1
Ko TpGOTO Opo oy eivar ico pe S, =(a,)", yio kibe ve N”.
Movaoeg 5x2=10

A.4. No HETAUPEPETE OTO TETPASIO GUG TOV TUPAKATO TIVAKO KOt VOL TOV
CLUTANPAOGETE £TGL, MOTE TOL OTOYEIX TG KAOE Ypappng va givon ioa:

Ap1Ouog Me popon Aoyapibuov Me popon dvvaung
8 log, (covovvnn . ) e )
........ 10g3(34) 8210g8(.....,,)
......... log(.............) eln2012

Movaodeg 6x1=6
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OEMA B
Atveton ) molvovopk covapton f(x) =2x’ —3x” +1.

B.1. Noa Avoete v e€iocwon f(x)=0.
Movaodec 6
B.2. Noa Avocete 11 TpryovopeTpikés EI6MOEIG NUX = oL, CLVX =3 07OV a 1 ST
pila ¢ mapandve eEicwong kot B n dAAn pila tng idwog e&icmong,.
Movaodec 6
B.3. Na Bpeite 11g T1uéG T0LV x € R €101, MDoTE N Ypaikn mapdotacn g f, va unv

elvan v omd Tov AEova TV X 'X.
Movaoeg 8

B.4. No ypayete v tawtdtnTo TG evkheidetag Sraipeong £(—x): (x* +1).
Movaoeg 5

OEMA T

Atvovtoan ot suvaptioelg f(x) =ax’ +Bx+y ko g(x) =nu’x+a+p+7v, émov o, B, v
Betcol mpaypartikoi apBpoi kou Ino, Inf, Iny dadoyucoi dpot ap1BunTiKng
TPOOJSOV.

I'.1. Na deiéete 6T 1 cvvaptnon h(x) =In(f(x)), £xer medio opiopov o R.

Movaoeg 5

B

I'.2. 'Eoto yeopetpum npdodoc (ay ) pe o, =a=Ine, o, =e™* wou o, =107 xon

o5 =256
a) Na Bpeite tovg ap1Bpodc a, P kot y .
Movaodec 6
B) I'a o=1, =4 xar y=16 va Avcete v elowon f(ocvvx)=g(x), oto
dtomua (0,4m].
Movaoeg 8
I'.3. 'Eoto opBuntiki mpoéodog (B,) pe Betikn dwopopd @ xon pe P, B 11 Avoelg
g e€lowone f(ovvx)=g(x), oto odotqua (0,4n].Av 10 dBpoicua TtV
TPAOTOV v 0pwV TG apduntikng npoodov (B,) eivon ico pe 25507, vo Ppeite

Tov aplOuo v.
Movaodec 6
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OEMA A
In x 1
Atvovton o1 cuvoptioelg g(x) =—— kot f(x)=———.
pioets g(X) =1 — (x) 2 —3)
A.1.  Nao Bpeite 10 Tdi0 OPIGHOV TNG g Ko VoL GLYKPIVETE TOVG apBpovg g(3), 2.
Movaodec 6
A.2. Na Bpeite 10 medio optopov g f.
Movaodec 6
A3. Av k>4 va Moete v avicoon f(log, k) < %
Movaodec 6
A.4. Av 1o vroromo g daipeonc (—x° —7x> +6): (x +1) ivon 10 TOAVOVLLO
210
v(x)=(f(B)—1-x +g(a) +g(a”) +g(a’) +.... +g(062°)—ﬁ

va deifete 6m1 o+ 3 =eP"? 6mov a aviikel oTo TEdio oplopod TG g Kon B

avikel oto medio optopov g f.
Movaoeg 7

Xog evydpaote emroyia
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